OCHOBHBIE PEKOMEHJIAITUH T10 MT000PY JTHOKOB!
Br160p KOHKPETHON MOJIENH JIIOKa BEIETCS 110 HECKOJIBKUM ITapamMeTpam:

1. Tne Oymyt pacnosiarathCs HHXEHEPHbIE KOMMYHHKAIIUH, T.€. CIICBa, CIpaBa, M0 HEHTPY, Ha KaKOH IIMPUHE U
BBICOTE?

2. Pa3zmep 3aaHel CTEHKH WU pa3Mep UMEIOIIErocs mpoeMa oI 0K ?

3. Kakoii pa3mep 1o minTke OyIeT BBIKJIAJAbIBATHCS 110 TOPU3OHTAIIN, KAKOH 10 BEPTHKAIU?

s TIpumep Ne 1 mogOopa Mozenu JiroKa:

LIMpUHA CTeHKHU 1,1Mm.

BBICOTA 2,8 M.

pasmep miuTku = 275mMm*400Mm

WH)KEHEPHbIE KOMMYHHUKAIIMU HAXOSATCS TI0 LIEHTPY

[0 TOPU30HTAIH OyIET BBIKIABIBATECSA 4 TUTUTKH MO 275MM.

10 BEPTUKAIH OYAET BHIKIAIBIBATECA 7 TUTOK 110 400MM.

MOKHO MIPUMEHHUTH MO/IeNb JTI0K0B: OP 50%40; ®P 50*80

OP 50*40 - mok pazmeniaeM Ha 2 MIUTKH TI0 TOpU3oHTAIN 275%2=550MM 1 Ha 1 MIUTKY 1O BepTUKAIH
400*1=400mm.

@®P 50*80 - nmrok pazMerniaeM Ha 2 TUIMTKA 110 TOPU30HTAIH 275%2=550MM 1 Ha 2 TUIUTKHU 110 BEPTHKAIIN
400*2=800mm.

B JIAHHOM IPHUMEpE JIIOK IO/ ITUIUTKY MOXKET OTKPBIBATHCS KaKk B MPaBYK CTOPOHY, TaK M B JIEBYIO
CTOPOHY, T.€. IETJIsI YyCTAHABIMBACTCS HA CTOPOHY OTKPBIBAHHMSI.

¢ TIpumep Ne 2 moabopa MoieNu JIFOKa:

mupuHa creHku 1,0m.

BBICOTA 2,8 M.

pasmep muTkH 1mo S00MM*200Mmm.

WH)KEHEPHbIE KOMMYHHUKAIIMN HAXOSTCS ClIpaBa

0 TOPU3OHTAIH OYIET BBIKIAJBIBATHCS 2 TUTUTKH 10 S00MM.

10 BepTUKAIN OyzAeT BhIKIaabIBaThes 14 mautok mo 200mMM.

MO>KHO MIPUMEHHUTH MOJIeNb JF0KOB: ®P 50*40; ®P 50*60; 50*80.

®P 50%40 - mok pazmemaem Ha | muTKy 1o ropuzoHTanu 500*1 =500mMM 1 Ha 2 MIUTKU IO BEPTHUKAIH
200*2=400mwm.

®P 50*60- mrok pazmeniaeM Ha 1 mwinuTKy 1o ropusorTain 500*1 =500MM 1 Ha 3 IJIUTKU 110 BEPTUKAJIH
200*3=600MM.

@®P 50%80 - mok pazmeniaem Ha | muTKy 1o ropusonTamy S00*1 =500MM 1 Ha 4 TUTUTKH TI0 BEPTHKAIIN
200*4=800mM.

B JAHHOM IpHUMeEpe JIIOK IMOJ IUIUTKY MOKET OTKPBIBATHCSA TOJBKO B JIEBYIO CTOPOHY, T.K. TPAHUYUT C
YIJIOBOW CTEHKOM, T.€. MeTJIs 10JKHA ObITh YCTAaHOBJICHA Ha JIEBYIO CTOPOHY.

s TIpumep Ne 3 moadopa MoIesH JIFOKA:

muprHa cteHku 90cM.

BoicoTa 2,40 M.

pasmep mutku o 300mm*600Mm

WH)KEHEPHbIE KOMMYHUKAIIMY HaXOJISITCS CIIpaBa U ClieBa, B IIEHTPE - OCHOBHOW CTOSIK:

10 TOPU30HTAIH OY/IET BBIKIABIBATECS 3 TUIUTKH 110 300MM.

10 BEpPTUKANKU OyJeT BHIKJIAAbIBAThCS 4 mnTKy o 600MmM.

B JJaHHOU CUTYyalluH Lesieco00pa3Ho nepeMeHuTs 2 jitoka moaenu P 30*60

JIOKM pasmeraeM Ha | miutky 1o ropusoHTamu 300*1=300MM u Ha 1 IUIMTKY 1O BEPTHUKAIH
600*1=600Mmm.

B JJAHHOM IIpUMepe Ha 3aJHel CTeHKE IUTUTKH OYIyT pacrosarathCs 2 JIOKa . OIUH OyJIeT OTKPBIBATHCS
BII[PaBO, a BTOPOW - BJEBO, T.e. NETIs KaXJIOrO JIIOKA YCTaHABIMBACTCS Ha PAa3HbIE CTOPOHBI
OTKPBIBAHUS.

HakneenHast rminTka Ha JBEpIy 00s3aTelIbHO JOJDKHA BBIXOAMTH 3a TabapuThl ABepisl ot 0,5 cM 10 7 cm (u
Oozee mis kpymHOU UTKU). CO CTOPOHBI METIIM JIOMYCKASTCS BBIXOJ IUIUTKH 10 5 cM. [Ipu sTom He menee 60%
IUIONIAIN TUTMTKHU JOJDKHO OBITh HAKJIECHO Ha JIBEPILY JIIOKA.



